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Berynurenbubie 1541
s mocTynamonmx B 8 KIacchl

3amaume 1 VYnpocture BbIpaXKeHUe:
(7t — 3)(2t — 5) — 2(4t — 3)?

Samauue 2 Paszioxure Ha MHOMKUTEJIN:
21pg? — 28px? — 27¢> + 36qx?
75m? — 30mn + 3n? — 2n + 10m
22 +2x—-6
(a+b)(a—b)—(a—0b)(a+0b)3

Ll

3amanue 3 Pemure ypasnenmne:
(z—2)%(z—-3)=(z+1)*(z - 12)

Baganme 4 Ilocrpoiite rpadbuk dbyukmun y = kx + b, ecim U3BECTHO, YTO OH IPOXOAUT depe3 TouKy A(—3;2) u
rapaJsiiesieH nmpsaMoit y = —4x.

3aganue 5 Pemmure cucreMsr:

Pemure 1-bIit yHKT METOIOM IIOJICTAHOBKH, 2-Of - METOIOM CJIOXKEHWUS:

Baganue 6 Cokparure ApobOb U HANWINTE 3HAYCHIE BbIPAYKEHUST:
b—b—ac+c
%; a:27b:1999,C:2000
3aganue 7 Perure 3aa1y:

Ecau Bacga otmact Jlese 10 Mmapok, To y HUX MapoK ctaneT noposHy. Ecin xe Bacsa ormact Jlese 50 mapoxk, To
y HEro OCTaHeTcsl B 5 pa3 MeHbIle MapoK, 4yeM craHeT y JleBbl. CKOJIBKO MapoK OBLIO y KayKI0TO MaJIburKa !

3aganue 8 Brruucsure:

36-6*

L. 63-216
1 1.3
12n+1.5n

3 6m-10™

3ananue 9 Pemure 3ama1y:

Nmeercst KycoK CIiaBa Memm ¢ OJOBOM ofmielt maccoit 24, comeprxammit 45% memu. CKOJBKO KHIOTPaMMOB
YUCTOrO OJI0Ba HAJIO NMPUOABUTH K 9TOMY KYCKY CILJIaBa, 4TOOBI IOJIy9e€HHBIH HOBBINA ciLiaB cojgepzkan 40%

Meau?
Baganue 10 Oynxuus samana gopmyioit g(x) = 222 — 7x — 1. Haitture g(0), g(2), g(—3), g(t).
3aganue 11 Pemmure 3amaay

Kaxapiii u3 1Byx pabloounx OJMHAKOBON KBaM(pUKAIMKA MOYKET BBIITOJHUTH 3aKa3 3a 8 4acoB. Uepe3 2 9 1mo-
cJie TOTO, KAK OJIMH W3 HUX MPUCTYIUI K BBITOJHEHWIO 3aKa3a, K HEMY IIPUCOEINHMIICS BTOPOil paboduii, u
pabrooTy Ha 3aKa30M OHU JOBEJIN JO KOHIA YK€ BMeCTe. 3a CKOJIbKO YacOB OBLIT BBHITOJTHEH BECh 3aKa3?
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WNucTpyKIus 110 BBITOJTHEHUIO PabOThI

1. Ha Boimosinenue pabotsl orBouTcst 90 MUHYT.

2. Ilposepounas pabora cocrout u3 9 3amanuit. Pemmenus 3amanuit Tpebyercs 3ammcarb B uncToBuke. He 3abyapre
3aIUCATH OTBET.

3. Ilpu BeIOTHEHNM PAOOTHI HE PA3PENIACTCs OJb30BATHCS YIEOHNKOM, PAOOINMMHI TETPAJIAME, CIPABOIYHUKAMHE IO
MaTeMaTnke, TabJINIIaMU U CPEJACTBAMU CBSI3H.

4. Tlpu HEOOXOAMMOCTH MOXKHO HCIIOJIB30BATh YEPHOBHKOM. 3AIUCH B YE€PHOBUKE MPOBEPSATHCS U OIEHUBATHCS HE
OyIyT, X MOXKHO He CIaBaThb 1 3a0paThb JIOMOIL.

5. COBeTyel\’I BBIIIOJIHATDH 3a/[aHUA B TOM IIOPAJIKE, B KOTOPOM OHHU JIaHbI. HOpH,ZLOK MOZKHO ITOMEHATD. ,ZL.HH 9KOHOMUN
BpEMEHHU PEKOMEH/IYyeTCd IIPOIIYCTUTDb 3a/laHud, KOTOPbIEC HE yﬂaéTCH BBIIIOJIHUTD.

6. IlocrapaiiTech BBIIOJHUTH KaK MOXKHO OOJIBINE 38 IaHMil.

Kenaem ycrexa!
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